
ДИСЦИПЛІНА ЗА ВИБОРОМ:

«ДИТЯЧІ ІНФЕКЦІЙНІ 
ЗАХВОРЮВАННЯ»



На сучасному етапі головним напрямом

розвитку охорони здоров'я в Україні є 

вдосконалення системи надання медичної

допомоги дітям і матерям. 



Важливу роль у поліпшенні медичної допомоги

населенню відіграють молодші медичні спеціалісти

(фельдшери, акушерки, медичні сестри). 

Тому необхідно постійно підвищувати рівень знань

медичних працівників.



Вони не просто перші помічники лікаря, а одна з 

основних ланок охорони здоров'я.

Професія фельдшера, акушерки чи медичної сестри

потребує не тільки чіткого виконання призначень

лікаря, а й винахідливості у складних ситуаціях, 

спостережливості, чуйності, співчуття і милосердя. 



Надаючи допомогу дитячому населенню, медичні 

працівники повинні бути обізнанні в усіх питаннях: знати 

періоди дитячого віку, АФО органів та систем, особливості 

клініки, діагностики, профілактики та лікування основних 

хвороб дитячого віку, в тому числі дитячих інфекційних 

хвороб.



Дитячі інфекціі- дуже актуальна проблема в педіатрії.

Актуальність зумовлена тією обставиною, що за останні

роки захворюваність на цю групу хвороб набула стійкої

тенденції до зростання.



Переважна захворюваність на інфекції в дитячому віці

пояснюється відсутністю імунітету, легкістю та 

швидкістю їх поширення при великій можливості

контакту, особливо в дошкільних закладах і школах.



Однією з пріоритетних завдань, які стоять перед 

закладами охорони здоров’я є зниження та ліквідація

інфекційних захворювань серед дитячого населення.

Тому вирішення цієї проблеми, збереження здоров’я

молодого покоління є пріоритетом соціальної політики

держави, однією з найважливіших сфер життя

суспільства.



В зв’язку з цим удосконалення підготовки студентів з 

дитячої інфекційної патології є невід’ємною частиною

формування професійних компетенцій майбутнього

медичного працівника.



До вивчення програми «Дитячі інфекційні

захворювання» відносяться: дифтерія, 

скарлатина, кір, краснуха, кашлюк, вітряна віспа, 

епідемічний паротит, менінгококова, кишкові

інфекції. 



Провідна роль у викладанні дисципліни “Дитячі інфекційні

захворювання” належить у вивченні питань етіологіі, епідеміології,

ранньої діагностики інфекційних захворювань, лікування,

профілактики та ретельного спостереження за хворою дитиною,

чіткого й послідовного виконання навичок, надання невідкладної

допомоги, терапевтичний ефект якої залежить від правильного

оцінювання стану дитини та вибору засобів догляду та лікування.



Дякую за увагу


